
konferencia

V šľapajach svätého Františka z Assisi
20.  november 2023 .  ku ružomberok

2023 . . .  2026
Veľké jubileum františkánskej rodiny
800  rokov od prvej slávnosti 
jasličiek v Greccio

PANEL i  .  DUCHOVNÝ FUNDAMENT

zdzisł aw józef k i jas  Skúsenosť a ovocie druhej temnej noci svätého Františka 
ladislav tkáčik  Greccio. Františkánska fenomenológia vtelenia
cyril  jarosl av br ázda Genéza Reguly Rádu menších bratov – františkánov
tomáš lesňák Náčrt dejín minoritov na Slovensku v 20. storočí
pacifik a mirosl ava jusková Plus exemplo quam verbo praedicantes. Miešané komunity na Slovensku v rokoch 1975 – 1989

PANEL i i  .  fenomén vzdelávania

l ív ia  mil ada gardianová Od slovakizácie ku koncentrácii. Pôsobenie Školských sestier sv. Františka na Slovensku v rokoch 1919 – 1950
felix  mária zdenko žišk a P. Baptista Chládecký OFM a služba nepočujúcim v 20. storočí
zuzana vrťová Rudolf Baláž a františkáni v Kremnici: Od otcov vychovávateľov po záchranu kláštora
gabriel a šarníková Františkánska spiritualita z pohľadu súčasnej mládeže

PANEL i i i  .  fr antišk ánske miesta

fr antišek m.  k adlečík  Rekonštrukcia historických archívnych fondov františkánskych kláštorov na Slovensku na príklade 
archívu františkánskeho kláštora v Hlohovci
mirosl av k amenick ý Zhodnotenie historiografie o dejinách františkánov v Bratislave
jozef  sukeník Štefan Iglódy, historické pramene a povesť jeho mučeníctva v historiografii františkánskeho rádu
mirosl av huťk a Kláštor františkánov v Okoličnom do roku 1571
mária zacharová Františkánsky kláštor v Malackách ako významné centrum Plaveckého panstva v 18. storočí
ivana kvetánová Kláštor sv. Kataríny Alexandrijskej (Katarínka) pri Dechticiach vo svetle najnovších výskumov
martin hoferk a Krypty františkánskeho kostola v Skalici ako miesto posledného odpočinku

PANEL iv  .  zápas s  komunistick ým režimom

ľudovít košík  O živote a diele františkánskeho kňaza, spisovateľa, prekladateľa, pedagóga, katechétu, exercitátora 
Emanuela Jozefa Cubínka (1913 – 1965)
róbert letz Osobnosť pátra Libora Mattošku OFM (1891 – 1958)
fr antišek neupauer V područí komunistického režimu (perzekúcie i odvaha členov tretieho rádu sv. Františka)
patrik  dubovsk ý Akcia Štátnej bezpečnosti „VÍR“ proti tajným komunitám františkánov v roku 1983
josef  hall a Perzekuce františkánů v českých zemích v souvislosti s Akcí Vír

Bližšie informácie získate na adrese konferencia.frantisek@gmail.com
Registrácia pasívnych účastníkov

františkánska rodina


